

8 Universul poveștilor a prins viață la serbarea copiilor de la Centrul de Dezvoltare Timpurie „Baby Genius” Constanța

Copiii de la Centrul de Dezvoltare Timpurie „Baby Genius” Constanța le-au pregătit o surpriză părinților, fraților și bunicilor care au venit să-i vadă evoluând în cadrul serbării organizate la sfârșitul săptămânii trecute, la hotelul Iaki din Mamaia.



3 Burse și decontarea navetei Vești proaste pentru TOȚI elevii din Constanța! Verdictul judecătorilor

Aproape de finele lunii iulie, Asociația Elevilor din Constanța a chemat în judecată Consiliul Local Municipal Constanța, pentru neacordarea burselor elevilor, dar și Ministerul Educației, pentru plafonarea sumelor pentru decontarea navetei. Dosarele au fost înregistrate atât pe rolul Curții de Apel Constanța, cât și pe cel al Tribunalului Constanța.



8 Tenorul Vasile Moldoveanu, cetățean de onoare al orașului natal - „Să facem din Constanța un oraș de lumină, prosper!”



LUNI,
21 DECEMBRIE 2015
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Andrei Bodean, de la DNA Constanța, cere menținerea în arest a afaceriștilor Constantin Dima și Mihai Toma 3



Echipament sportiv de la ACS Rugby Team Constanța pentru sute de copii din tot județul 7



Sărbători umbrite de două evenimente tragice
Doi bărbați au murit în urma unor accidente în Constanța 3



EDITORIAL

Avertizare de cod roșu de colindători

Loredana DĂSCĂLESCU
loredana.dascalescu@ziua.ro

Colindatul este un obicei precreștin format din cete mici de persoane care mergeau „din ușă-n ușă” și făceau urări cu diferite ocazii: nașterea unui copil, venirea primăverii, căsătoria sau strângerea recoltei. Ideea era ca cineva să ureze altcuiva ceva. Dacă doreai ca vecinul tău să aibă sănătate, te duceai și îi spuneai că îi dorești sănătate. Dacă știai să o spuși în versuri, era și mai frumos

La inițiativa Arimex Comexim 2000 SRL
Moș Crăciun și Crăciunița au ajuns la micii pacienți din Constanța 2



Decebal Făgădău nu are nevoie de iarbă

Mihai Toporan a reușit în nouă ani să transforme un spațiu verde în bloc de zece etaje

Comisarul-șef Mihai Toporan este un polițist care a deținut funcții și cazuri importante de-a lungul carierei sale. A ieșit la pensie în luna august a acestui an. Probabil că cel mai răsunător dosar la care a lucrat Mihai Toporan este legat de campania electorală din 1996 a fostului președinte Ion Iliescu. În vara anului 2000, Mihai Toporan se afla în subordinea chestorului Mihai Bogdan (în prezent la pensie), șef al Serviciului de Combateră a Criminalității Economico-Financiare din cadrul Inspectoratului



Județean de Poliție Constanța. Din această poziție, Mihai Toporan și șeful său, Mihai Bogdan, au făcut parte dintr-o comisie rogatorie franco-română

care s-a deplasat în august 2000 la Paris pentru a ancheta societatea cetățeanului francez de origine română Adrian Costea, Group Saintonge Edition.

Crăciunul a adus și câte o schiță monografică Daruri consistente pentru locuitorii și elevii comunei Crucea

Sărbătorile de iarnă, această perioadă magică din an, sunt un bun prilej pentru a ne opri puțin din viteză la care ne obligă cotidianul și a ne apropia de semeni. Fie că este vorba despre membrii familiei, fie că ne facem timp pentru a le întinde o mână de ajutor celor mai puțin norocoși, darurile pe care le facem în această perioadă specială a anului au o semnificație aparte.

Weekend plin de evenimente în comuna Mihail Kogălniceanu

Toma Enache a devenit cetățean de onoare

Cum sărbătorile de iarnă bat la ușă, primarii își doresc ca în comunele și orașele pe care le păstoresc să aibă loc evenimente importante încărcate de magia sărbătorilor. Este și cazul primarului comunei Mihail Kogălniceanu, Anuța Belu, care, după ce a petrecut alături de kogălniceni un 1 Decembrie de excepție, weekend-ul trecut a mai pregătit două evenimente.

George Coșbuc - Pomul Crăciunului

Poezii sunt inima umanității, spune Eugène Ionesco

Te n-ai văzut pădurea, espile drag al meu,
Pădurea iarna dearmă, e-asa vrea Dumnezeu

Sar brazii se desleapta, se mira asta ee-i,
Se bucura și cânta ea îngerii și ei.

Și numai câte un viscol o bate uneori,
Ea plânge atunci eu hohot, cuprinsă de furi.

Te n-ai văzut pădurea, espile drag al meu,
Dar uite ee-ți trimite dintr-însa Dumnezeu.

Și tace-apei și-adormă, când viscelele pier,
În noaptea asta însă, vin îngerii din ser.

Un inger rupse-o creanga din brazii eu facii,
Așa dum au găsit-o, eu flori și jucării.

Și zbură noat de a lungul pădurilor de brad,
Și cântă noat și mere și flori din sân le cad.

Dearte într-un staul e-n față-acum sisus,
Și îngerii, e, câte și câte i-au adus.

Sar florile s-aniină de ramuri până jos
Și-i cântă și lumină și-așa e de frumos!

Dar el e bun și mparte la toți câte îl iubesc,
Și-oare n-ți nchină, zi, Deamne-ți multumesc!

Lumea poeziilor